

信用卡资讯网给你带来更多的信用卡知识！
国有还是“宇宙第一大行”？

客观来说，工商银行在广大民众的心中，还是很有排面的。

毕竟审核门槛高，信用卡初始额度低，谁要是有一个大额的工商信用卡，

那应该是信用卡持卡人中最“靓”的仔。

工商银行信用卡的优势可想而知。

可是有利自然有弊，如果工商信用卡逾期，不论是协商二次分期的难度，还是上门的力度，都比较大。

相比较其它家银行额度过2万才上门，工商银行是信用卡逾期超过5000元就有很大概率安排上门。

而小王对于这个事情，深有感触。因为他在一个半月内，被工商银行的三方催收，连上三次门，那么他是做了什么呢？

我们先来看一下小王的工商信用卡负债情况：工商银行信用卡逾期三个半月，信用卡逾期金额2.5万，在信用卡逾期的三个半月内只还了1000元。

第一次上门：

是工商银行的三方催收突然“袭击”，来到小王的住宅。因为有明确规定，工商银行的三方催收是不允许进门的，只能在门外进行信息核实。小王的态度极其良好，三方催收说什么他就应和什么。

工商银行的三方催收问他是否还钱，小王说“一定是还钱的！”

工商银行的三方催收问他什么时候还，小王说：“我先还1000元，剩下的钱三天内筹集完还钱，互相理解一下。”接下来的三天，小王根本就不接工商银行的三方催收电话，并且毫无还款痕迹。

第二次上门：

三天后，工商银行的三方催收又上门了，这次小王并没有在家。而是小王的妻子在家，对于小王欠款这事，小王妻子是知道的，可是不知道小王和三方催收之间的许诺。

小王妻子尽可能表现自己的还款意愿，但是因为小王不在家，三方催收也不能对除负责人以外的第三人进行催收，因此最后也就不了了之。

第三次上门：

这次上门催收相隔的时间长了一点，大概是半个月左右。因为在此期间小王依然是拒绝接听电话的状态。第三次上门时，房门干脆就没开，但是屋内是有动静的。工商银行的三方催收，依照规定便敲开了小王家邻居的门，进行信息核实，确认对方是否搬家。

客观来说，小王之所以被连工商银行的三方催收连上三次门，跟他拒不履行还款义务，躲避催收的行为有关。不能单方面判定是谁做错，毕竟债务之间的矛盾又不能三言两语说清楚。

目前，各家银行对于三方催收上门的规定金额以及时间不尽相同，不要存有侥幸心理，认为别人欠钱不上门，自己也能“躲过一劫”，哪有那么容易的事情。如果真的遇见上门催收的情况，要科学理性处理，而不是凭一时意气用事，好好交流。

毕竟三方催收也只是为了收回欠款，而负责人也不欠他们的钱.....